	
	
Идентификационный номер теста

Записывается в окно программы при вводе результатов тестирования


Тема:    Квадратные уравнения
Вариант  1
	
	Разложите на множители квадратный трехчлен:   х2 + 2х – 15.  

1)  (х + 3)(х – 15)        2)  (х + 3)(х + 5)        3)  (х – 5)(х + 3)       4)  (х + 5)(х – 3)


	
	Решите уравнение:   3х2 – 12 = 0.  

Если корней несколько, то в ответе укажите меньший из них.

Ответ:  



	
	Решите уравнение:   3х2 + 8х – 3 = 0.  

Если корней несколько, то в ответе укажите меньший из них.

Ответ:  



	
	Решите уравнение:   4х2 = 7х – 3.  

Если корней несколько, то в ответе укажите меньший из них.

Ответ:  



	
	Найдите сумму корней уравнения:   х2 + 8х + 12 = 0.  

Ответ:  




Выполнил ученик  ___ класса   ​​​​​​​​​​​​​​__________________________    
Дата:    ____  _________201__г.           

Базовый уровень
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